

物价上涨竟不让用会员卡了

工商:商家行为属“编造虚假理由中止(终止)合同”的违法行为

本报8月6日讯(记者 张汝树 通讯员 燕翠萍 李骁光) 近日,多位市民反映,他们在一快餐店就餐的时候,商家不允许使用之前发行的还未过期的会员卡,而商家的理由竟是物价上涨了。

桓台县工商局城区工商

所接到消费者申诉后,执法人员通过调查了解到,该快餐店发行的会员卡上面标有多种套餐,各类套餐的配餐种类及销售价格,会员卡有效期限为2012年12月31日。但是,自今年4月份以来,该快餐店以物价上涨为理由,停止该会员卡的使用,并且对

该会员卡进行逐步收回。

工商人员认为,快餐店发行的会员卡在本质上就是与消费者签订了合同要约,根据《合同违法行为监督处理办法》的规定,该快餐店已经构成“编造虚假理由中止(终止)合同”的违法行为。

对此,执法人员对违法商家予以处罚。桓台县工商局提醒广大消费者:在接受各类购物卡、会员卡之前,详细查看各类卡所列的各项条款,发现有侵犯自身合法权益的条款时,及时向工商行政管理部门申诉、举报,维护自身的合法权益。



疏通

8月6日,在张店区猪龙河河堤上,淄博市人防办公室的工作人员正在清理排污系统的杂物,以防汛期积水倒灌排水不畅,据工作人员介绍,猪龙河是淄博市排放雨水的重要河道。

本报记者 姜文洁 摄影报道

张店区杏园街道办事处重拳出击

关停18家无手续碳酸钙企业

本报8月6日讯(见习记者 姜斌 通讯员 张晓慧 李春雷) 记者从张店区杏园街道办事处了解到,6日街道党工委、办事处在上级环保、供电、公安等部门的配合下,对辖区18家碳酸钙企业予以关停取缔。

据了解,近一个月来,办事处环保办公室针对辖区碳

酸钙企业情况进行了调查摸排,详细掌握企业名称、规模、业主情况、企业污染程度、工业用电方式等情况。

对27家有环保手续、有除尘设施的企业实施最严格的环保达标行动,在脱硫、除尘等方面严格要求,确保达到上级部门要求的生产标准。

对无手续的18家碳酸钙企业,深入宣传环境污染、非法用电、环保整治等方面的政策文件,并摸清企业工业用电情况,制定碳酸钙企业的关停方案。

6日上午10时,由张店区环保局、供电所、派出所及建设办工作人员组成专项工作小组,对18家企业依次进行断电。

截至当日下午,拆除了3家企业的自备变压器并注销了供电户信息,拆除了3家就近接入电源的企业空气开关,并与供电企业签订了规范用电承诺书,明确了企业规范用电的要求,杜绝了关停企业的私接电源。整个碳酸钙企业整治行动将在3日内全部结束。

淄博招募志愿者 宣传结核病防治

本报8月6日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 曹铮 李健) 6日,记者获悉,淄博市疾病预防控制中心发出通知,公开招募有意向参与结核病防治宣传教育工作的市民。截至目前,已有262名市民加入志愿者队伍。

据介绍,本次活动将同时纳入“健康山东——志愿者在行动”及2012年度“健康山东”公众健康大使评选活动,表现优异的志愿者可经市级推荐参评省级、国家级优秀志愿者评选。

申请志愿者的基本条件:首先是在淄博长期居住,遵守中国法律法规的各界人士,性别、学历不限,有时间参加志愿服务活动的人均可报名参加;其次能够正确理解结核病防治核心信息,自愿开展肺结核防治核心信息宣传工作;再次能够对自己的认知和行为负责。

有意参加结核病防治宣传的志愿者,可进入<http://www.chinatb.org/> 百万志愿者结核病防治知识传播行动官方网站下载《志愿者登记及活动记录表》,填写完整后,于2012年10月31日前,以电子版形式上报给淄博市疾控中心结核病防治所,联系电话:0533-2283283,电子邮箱:zbft001@163.com。



教育基地学廉政

近日,市土地储备交易中心组织全体干部职工,来到淄博市廉政警示教育基地,接受反腐倡廉教育,使廉洁从政、执法为民的理念更加深入人心。

本报通讯员 李航 摄影报道

山东三金玻璃机械集团职工医院丢失银行开户许可证,核准号:J4530003796401,声明作废。

华安财产保险股份有限公司淄博中心支公司有价单证申明作废:

交强险保单 0605772752-850;
0605772721-722;0605780851-950

商业险保单 0602780312-50
交强险内置标志 0606439034-50;
0606639095-150
商业车险批单 0600447065

将军路1号城市领地 泰坤凯港成功推介

泰坤凯港产品推介会成功举行 现场抢筹高潮迭起

7月29日上午9时,泰坤凯港产品推荐会在淄川宾馆隆重举行。一直以来项目“不封顶、不开盘”的实力承诺在市场上得到多方认可,受到了众多企事业单位和众多客户的关注,在业内引起了巨大反响。开发商创投公司参会,监理公司及建筑公司现场宣布了泰坤凯港房屋质量军令状,并且现场有多家媒体跟踪报道了此次高规格的产品推介会。此次推介会现场聚集了数百位对泰坤凯港项目期待已久的意向客户,在近距离了解了相关信息,对项目有了更深的认识后,现场客户掀起了一轮又一轮的抢购热潮,气氛火爆异常。

据热心客户介绍:之所以

选择泰坤凯港主要是看好它优越的地理位置,生态环境、高端的产品价值和准现房保障。泰坤凯港为淄川首席新古典主义人文社区,100—142平米纯板式、准现房,两室两厅、三室两厅的多选择户型。项目紧邻将军路、解放路、汽车站,交通便利,周边围绕般河商业街、餐饮店、酒店、银行鳞次栉比。周边聚集颐泽花园、般阳社区等高档社区,一个几十万方的中高端居住区已然形成,全方位满足社区居民的生活需求。另一方面在市政规划上,淄川未来政务中心将落定将军路,周边集市政、绿化、文体广场于一体的城南人文中心已具备雏形,项目与淄川一中仅相距百米,高端教育平台成

就淄川人文生活更高的起点。泰坤凯港独踞将军路1号领地,淄川规划将军路CLD,将带动区域物业发生巨变,成就潜力巨大的区域样板。另外,项目紧邻留仙湖公园,社区景观绿化面积达8000平米,更以其前瞻性的规划将社区内景与政府巨资打造的10000平米般河景观带有机的结合于一体,达到社区内景与外景交相辉映,堪称淄川首席生态社区。

